

Блог - это возможность рассказать о работе музея

21.09.2021

На сайтах некоторых музеев можно встретить блоги. Иногда блоги ведут отделы, иногда - сотрудники.

Блог - это возможность рассказать о работе музея.

Для нас с вами такие блоги могут стать ценным источником информации о работе над проектами.

Для широкой публики блоги тоже могут быть интересны. Например, новая рубрика в блоге Музея Науки (Лондон) посвящена книгам, которые рекомендует прочитать Глин Морган, сотрудница выставочного отдела.

Пример поста:

<https://blog.sciencemuseum.org.uk/science-museum-book-club-we-are-all-completely-beside-ourselves/>

Страна: [Великобритания](#)

Музей: Музей Науки (Лондон)

Тематика: [Маркетинг и PR](#), [Социальные сети](#), [Цифровые технологии](#)

Кто поделился кейсом: Анна Михайлова

[Перейти на сайт](#)